
KESZI HARANGSZÓ
Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

 2026. május 10. XXIV. évfolyam 17. szám

Húsvét  VI.vasárnap
„Áldott legyen az Isten, aki nem vetette el imámat, és nem vonta meg tőlem irgalmát.”

Május 9. szombat
18:00 – +Antónia

Május 10. vasárnap
08:00 – Élő Mór

10:00 – 
18:00 – 

A szentmise olvasmányai:

ApCsel 8,5-8.14-17   
Zsolt 65     1Pét 3,15-18

Jn 14,15-21   

Május 11.hétfő 
06:30 – 

Május 12. kedd
Szent Pongrác vértanú

06:30 – 

Május 13. szerda
Fatimai Boldogságos Szűz Mária

06:30 – +Mátyás, élő Bálint

Május 14. csütörtök
06:30 – +Ferenc édesapa

18:00 – 19:00 – Szentségimádás
Közben 18:30-tól gyóntatás

Május 15. péntek
17:00 – 17:45 gyóntatás

18:00 - 

Május 16. szombat
18:00 – Élő Attila, Mária,

Gabriella, élő és +családtagok

Május 17. vasárnap
Urunk mennybemenetele
08:00 – Dobos, Juhász,

Lindmayer, és Kemény család élő
és +tagjai

10:00 – +Ferenc és +László
18:00 – Hálaadás

Kispapfelvétel 
Azok  az  érettségizett,  vagy
érettségi előtt álló fiatal fiúk, akik
papi hivatást éreznek magukban,
június  12-ig  jelentkezzenek  a
plébánosnál  a  részletek
megbeszélése végett.
És kérjük a kedves híveket, hogy
buzgón  imádkozzanak,  hogy  a
megszólított  fiúk  bátran  hozzák
meg  döntésüket. 

Zárszámadás, költségvetés

Egyházmegyei  rendelkezés
szerint  a 2025.évi  zárszámadás
és  2026.évi  költségvetés
aggregált  fő  számait
jegyzőkönyv  formájában
megtekinthetővé  kell  tenni  a
hívek számára 2 hétvégén: e két
dátum május 10. és május 17.
Mivel  ezek  az  adatok  nem
publikusak,  csak  ránk  hívekre
tartoznak,  azt  lefotózni  csak  a
plébános  atya  engedélyével
lehet. 

Városi séták
2026.május 23. szombat

A  Széchenyi  Baráti  Kör
szeretettel hív következő Városi
séták  programjára,  melynek
helyszíne  a  megújuló
Várnegyed. A túrát vezeti  Déry
Attila, építészettörténész.
Találkozás  10  órakor  a  Dísz
téren. A tér elérhető 0 16és 16A
jelzésű  autóbuszokkal  a  Szél
Kálmán  térről.  Program  kb.  12
óráig tart.
Mindenkit,  kicsiket,  nagyokat
szeretettel várunk.

Egyházközségi hozzájárulás
Az egyházközség 
működésének feltételeit az 
egyházközségi hozzájárulás 
(egyházi adó) teremti meg, 
melynek befizetése minden 
felnőtt lelkiismereti kötelessége.
Ez az önkéntes hozzájárulást
 teljes egészében plébániánk 
működésére fordítjuk. A 
perselypénz nem helyettesíti az
egyházközségi hozzájárulást.
Mire fordítjuk ezt a pénzt?
Az egyik legnagyobb kiadás a 
plébániánkon az ingatlanok 
(plébániaépület, templom, 
Szent László Ház, hittanterem) 
fenntartása. A közüzemi díjakat
is ezen összeg 
felhasználásával tudjuk fizetni, 
hiszen ezen épületek fűtése, 
villany-, víz- és gázdíja messze 
meghaladja egy családi lakás 
vagy ház ilyen jelegű díjait. 
Ezen felül a plébániai 
alkalmazottak bérére,
 programok szervezésére, 
támogatására is fordítjuk 
ezeket az összegeket. A 
bevételekről és a kiadásokról a 
képviselőtestület minden évben
pontos elszámolást kap a 
testület költségvetési ülésén.
Az egyházközségi 
hozzájárulás irányadó 
mértéke a jelenlegi egyházi 
ajánlások alapján a nettó 
jövedelem 1%-a 
Arra kérünk mindenkit, hogy
 járuljon hozzá közös terheink 
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viseléséhez. Különösen 
javasoljuk havi állandó átutalás
beállítását, ami a plébánia és 
az adományozó számára is 
jobban tervezhető.
Ha sokan adunk és havi 
rendszerességgel, abból 
biztonságosan fenntartható a 
templomunk, a plébániánk, 
közösségeink, és a közösségi 
programjaink.
Köszönjük, hogy felelősséget 
vállaltok a budakeszi 
egyházközség jövőjéért!
Számlaszámunk
10701180-47037009-
51100005
Közleménybe: egyházközségi 
hozzájárulás

Adó 2x1%

Közeleg a személyi jövedelem
adóbevallás határideje (május
20.). Kérjük, ne feledkezzenek

el rendelkezni adójuk 2x1
százalékáról.

Leó  pápa: „Az Egyház
küldetése, hogy

felszólaljon mindaz ellen,
ami megöli az életet”

XIV.  Leó  az  általános
kihallgatáson  az  Egyház
eszkatológiai  dimenziójáról
elmélkedett,  ahogyan  azt  a
„Lumen  gentium”  zsinati
konstitúció  bemutatja.  Ebben  az
összefüggésben  megismételte,
hogy Jézus azt a küldetést adta az
Egyháznak,  hogy  a  híveket  az
üdvösség  felé  vezesse,  és  hogy
ennek  megfelelően  az  Egyház
„azzal  a  küldetéssel  lett
felruházva,  hogy  világosan
utasítson  el  mindent,  ami  megöli
az  életet  és  megakadályozza
annak fejlődését”, és hogy „elítélje
a  gonoszt  minden  formájában”.
„Az  Egyház  Isten  földi  zarándok
népe,  amely  pontosan  az  utolsó
ígéretből  merítve  olvassa  és
értelmezi a történelem dinamikáját
az Evangéliumon keresztül, elítéli
a gonoszt minden formájában, és
szóban  és  tettben  hirdeti  az

üdvösséget, amelyet Krisztus az
egész  emberiség  és  az  Ő
országa  számára  kíván
elhozni...”  XIV.  Leó  ezt
hangsúlyozta  a  heti  általános
kihallgatáson  szerda  reggel  a
Vatikánban,  miközben  folytatta
elmélkedését a II. Vatikáni Zsinat
„Lumen  gentium”  egyházról
szóló  konstitúciójáról.  Ez
alkalommal  a  VII.  fejezetben
tárgyalt  eszkatológiai
dimenzióról elmélkedett.
A  Szentatya  emlékeztette  a
híveket, hogy az Egyház a földi
történelmen  keresztül  haladva
mindig  a  végső  célállomása,  a
mennyei  haza  felé  tekint.
Ugyanakkor  sajnálkozott  azon,
hogy  gyakran  figyelmen  kívül
hagyjuk vagy lekicsinyítjük ezt a
lényegi  dimenziót.
Megállapította,  hogy  ez  azért
történik,  „mert  túlságosan  arra
koncentrálunk,  ami  közvetlenül
látható,  és  a  keresztény
közösség  életének  konkrétabb
dinamikájára”.  Viszont  Isten
Országa  a  célja  az  Egyház
minden  cselekedetének  –
hangsúlyozta  a  pápa.  „Az
Egyház  nem  önmagát  hirdeti;
épp ellenkezőleg, minden benne
lévő dolognak a Krisztusban való
üdvösségre kell mutatnia.
”Világosan  kiállva  elutasít
mindent,  ami  megöli  az
életet
„Mint  a  remény  őrzője,  amely
megvilágítja  az  utat”  –
emlékeztetett  Leó  pápa  –,  „az
Egyház  küldetése  az  is,  hogy
világosan  kiálljon  mindaz  ellen,
ami  megöli  az  életet  és
megakadályozza  annak
fejlődését,  és  hogy  állást
foglaljon  a  szegények,  a
kizsákmányoltak,  az  erőszak és
a  háború  áldozatai,  valamint
mindazok  mellett,  akik  testben
és lélekben szenvednek.” „Ebből
a perspektívából az Egyház arra
hivatott,  hogy  alázatosan
felismerje  saját  intézményeinek
emberi  törékenységét  és
múlandóságát,  amelyek  annak
ellenére, hogy Isten Országának
szolgálatában  állnak,  e  világ
múlandó képét viselik magukon”

–  hangsúlyozta  Leó  pápa.
„Egyetlen egyházi intézmény sem
tekinthető  abszolútnak”  –  mondta
a  pápa  –,  „sőt,  mivel  a
történelemben  és  az  időben
léteznek,  folyamatos  megtérésre,
a  formák  megújulására  és  a
struktúrák  reformjára,  a
kapcsolatok  folyamatos
regenerálódására  vannak hivatva,
hogy  valóban  betölthessék
küldetésüket.”
Jézus az Országot hirdette
„Jézus pontosan azzal indította el 
az Egyházat, hogy meghirdette a 
szeretet, az igazságosság és a 
béke Országát”, ezért „arra 
vagyunk hivatva, hogy figyelembe 
vegyük a Krisztusban való 
üdvösség közösségi és kozmikus 
dimenzióját, és tekintetünket erre 
a végső horizontra fordítsuk, hogy 
mindent ebből a perspektívából 
mérjünk és értékeljünk” – mondta 
a pápa. Mivel az Egyház a 
történelemben él az Isten 
Országának a világban való 
eljövetelének szolgálatában, Leó 
pápa kifejtette, hogy ennek 
megfelelően „hirdeti eme ígéretnek
a szavait mindenkinek és mindig”, 
„a szentségek, különösen az 
Eucharisztia ünneplésében kapja 
ennek zálogát”, és „ülteti logikáját 
a gyakorlatba”. Továbbá XIV. Leó 
hozzátette: az Egyház tudja, hogy 
ő „az a hely és az az eszköz, ahol 
a Krisztussal való egyesülés 
’szorosabban’ megvalósul, 
miközben elismeri, hogy az 
üdvösséget Isten a Szentlélekben 
az Egyház látható határain túl is 
adományozhatja”.
Az  Isten  által  előmozdított  élet
és béke teljessége
Ebben a tekintetben a pápa 
rámutatott, hogy a Lumen 
gentium fontos kijelentést tesz, 
nevezetesen: „az Egyház az 
üdvösség egyetemes szentsége”, 
vagyis az Isten által előmozdított 
élet és béke teljességének jele és 
eszköze.” Ez azt jelenti, 
magyarázta Leó pápa, hogy „nem 
azonosítja magát tökéletesen Isten
országával, hanem annak magva 
és kezdete”, mert a beteljesedése 
csak a végén adatik meg az 
emberiségnek és a kozmosznak. 
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